

Styrelseprotokoll den 15/8 2017 för Svenstaviks Företagarförening.

Närvarande: Christer Söderlund, Curt Johnsson,
Bertil Nilsson, Anders Hällberg.

- § 1 Mötets öppnande
Ordförande förklarade mötet för öppnat.
- § 2 Val av protokollsförare
Christer valdes till protokollförare.
- § 3 Älghälga
Kurt informerade om arbetet inför Älghälga. Allt flyter på som vanligt och alla knallar från förra året har blivit kontaktade.
Berit föreslår en ny utformning av annons i ÖP/LT med mera verkliga bilder. Styrelsen var positiv till förslaget.
Styrelsen beslutade att Lars och Jola blir personalansvariga för SFF monter i Bergstältet.
- § 4 Förgående protokoll
Föregående protokoll från 8/5 föredrogs och godkändes och ska läggas ut på hemsidan.
- § 5 Företagarträff
Årets företagarträff i Berg blir förlagd till Hackås nya Föreningshus.
- § 6 Skrivelser
-Skrivelse från Internet Vision Center har kommit till föreningen med erbjudande om digitala reklamplatser.

-Föreningen har skickat brev till Jamtli och Bergs kommun ang Storsjöodjurscentret. Jamtli har svarat på brevet.
Styrelsen beslutar att förbereda ett särskilt möte som endast upptar frågan om Storsjöodjurscentret och dess framtid. Mötet skall ske någon gång efter Älghälga.
- § 7 Ekonomi
Bertil rapporterar att resultatet i år håller ungefär samma nivå som föregående år.
- § 8 Skalet.
Novembermässan på Vemdalsskalet äger rum den 3-4 november.
Styrelsen beslutade att delta med en monter.

§ 9 Kamera
Utrustningen för Storsjöödjursbevakningen behöver förnyas.
Styrelsen beslutade att förhandla fram en ny ekonomisk lösning för ett Kamerapakett, som föreningen kan bära.

§ 10 Avslutning och nästa möte
Nästa möte bestämdes till den 5/9 med en huvudpunkt,
Storsjöödjurscentret.

Ordförande tackade alla för visat intresse och avslutade mötet.

Vid pennan

Justerare

Christer Söderlund

Anders Hällberg